
Notulen van dinsdag 7 maart 2006 
Softwareproject MassAnalyst 
 
Bijeenkomst duurde van 15:00 tot 15:30 uur. 
Aanwezig: Steven, Taco, Michel, Albert-Jan, Marnix, Arne. 
Afwezig: Roeland, Marilou, Joris. 
 
Bespreking van de gemaakte gedragsmatige modellen 
We hebben een aantal aanpassingen gemaakt aan het klassediagram, dingen die we 
tegenkwamen bij het maken van sequence en communication diagrams. 
Het klassediagram hadden we dus al, en verder hebben we dus de andere belangrijke 
diagrammen uit de analysefase gemaakt: sequence diagrammen en communication diagrams. 
Voor morgen kunnen we dus nog de diagrammen eventueel herzien en verbeteren, en dan 
kunnen we beginnen aan de designfase. 
 
Dingen die we nog moesten bespreken 
Taco is voor het gebruik van Eclipse, want dit is platformonafhankelijk. De rest vindt dit oké. 
De rest van de standaarden komt wel bij de implementatiefase. 
General Public License is waarschijnlijk wat we gaan gebruiken qua licenties. Open source 
dus. 
Jeroen had een mailtje gestuurd over MzData: de waarschijnlijke opvolger van MzXML. Wat 
gaan we daaraan doen? Albert-Jan stelt voor dat we daar pas naar gaan kijken wanneer we de 
parsers gaan maken. Michel merkt op dat het wel eens onverwachte veranderingen in de 
structuur op zou kunnen leveren, dus dan kunnen we beter niet te lang meer wachten met 
kijken of onze parser wel flexibel genoeg is. 
Gaan we ons nu al met Subversion bemoeien, voor documenten in de analyse- en designfase? 
Marnix merkt op dat we elkaar ermee kunnen helpen wanneer we in paren gaan 
programmeren. Steven vindt ook dat het pas handig wordt in de implementatiefase. 
Er is al gepraat over wat er precies in versie 2 van het programma moet komen. Albert-Jan 
wijst erop dat het handiger is om het daar morgenochtend eventueel nog over te hebben, 
wanneer iedereen erbij is. Michel vraagt zich af of we niet beter pas na versie 1 na moeten 
denken over hoe versie 2 precies wordt. Steven, Taco zijn het hier wel mee eens: het is nu erg 
vroeg inderdaad, maar wellicht krijgen we bij het implementeren van versie 1 al een beter 
beeld van hoe versie 2 moet worden. 
 
Taken 
Taco gaat een samenvatting maken van wat we precies in de designfase moeten gaan doen. 
Marnix gaat de use cases bijwerken met wijzigingen die we tegenkwamen bij het maken van 
andere diagrammen. Marnix gaat ook de sequence diagrammen af maken. 
Michel gaat nette versies maken van de (nu alleen in klad bestaande) communication 
diagrams. 
Albert-Jan gaat het klassediagram en de CRC cards updaten waar dat nog nodig is. 
 
Beoordelingsgesprekken 
Arne wil volgende week met iedereen een individueel gesprekje gaan doen, en zal een lijstje 
rondmailen met de planning voor wie wanneer komt. 
 
Volgende bijeenkomst 
Morgenochtend, woensdag 8 maart, 9:00 uur, BBL-414. 


